

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第659期 | 2024年5月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东东营邱红梅、李红莉在广西龙脊讲真相被抓

山东东营法轮功学员邱红梅、李红莉在广西旅游期间，因讲真相劝三退在广西龙脊被抓。

目前，龙脊警方已会同东营滨海分局对李红莉在东营的住所进行抄家，抄走炼功书籍及相关资料。东营滨海分局还打电话给邱红梅在济南工作的女儿，企图胁迫其回东营协助调查。

现在邱红梅、李红莉被扣在广西龙脊。

山东济南法轮功学员冷晓成被绑架信息

5月20日下午3点半，冷晓成家属收到安徽省蚌埠市看守所来电，说冷晓成要见律师，家属随后联系律师，具体会见时间下周再定。

5月20日是冷晓成被非法关押的第39天，是否被非法批捕不详。

山东济南法轮功学员毕美英（音）被绑架

5月13日，毕美英（音）被绑架，她与海外做媒体的同修用微信联系，早就被盯上，只是该同修学法晚，不会上明慧网，不知道安全问题，5月13日被绑架。详情待查。

山东潍坊市潍城区多名法轮功学员被绑架

潍坊市潍城区法轮功学员邢新丽、曹静美、郭彩霞，在5月9日，被潍城区南关派出所绑架并非法抄家，详情待查。

张建平、李淑云、李夕敏仍被非法关在潍坊市拘留所

4月22号上午，被坊子区公安分局绑架的4名潍坊市奎文区法轮功学员，除张荣荣已于当天回家，张建平、李夕敏、李淑云目前

仍被关押在潍坊拘留所，家人探望，拘留所人员不让见。据悉，李淑云的家人已请律师涉入，据说“不承认错误，不放人”，律师涉入正在进行中。

山东省临沂法轮功学员张阴忠、焦玉娟被非法关押

张阴忠和焦玉娟夫妇在4月23日被绑架，现在被非法关押在河东看守所，详情待查。

山东省泰安市司法局绑架、勒索、起诉王秀平

2024年3月7日上午，山东省泰安市司法局一个女的敲原农大附小女教师王秀平家门。王秀平没给她开门。一会她又叫来一个男的，两人敲门，接着市公安局来了五、六个人敲门，入室抄家，抄走了王秀平儿子的主机和王秀平的笔记本电脑，并拿出手铐给王秀平戴上，带走了她。

一开始那个女的敲门的时候欺骗王秀平及家人说是办“学习班”。现在两个月过去了，家属收到了起诉通知书。期间王秀平的丈夫被勒索了700元查体费。

山东招远市法轮功学员孟繁慧在青岛被非法抓捕

孟繁慧山东招远市人，五十五岁，在2024年5月16日在青岛发资料被非法抓，具体情况不详，望知情的同修给以补充。

山东省潍坊市潍城区国保绑架邢新丽、郭彩霞

2024年5月9日中午12点半，山东省潍坊市潍城区国保大队4、5个穿黑衣服的人，开着一辆黑车砸邢新丽家的门，没给开，下午国保的人给她丈夫打电话说再不开门撬锁，撬开锁绑架了邢新丽、曹静美，抄了家。

据悉，上午在潍城国税局小区门口绑架了郭彩霞，晚上11点抄

了家。

山东省烟台市芝罘区法轮功学员王增刚遭绑架

2024年5月9日，山东省烟台市芝罘区只楚村法轮功学员王增刚在单位被烟台市公安局××派出所绑架，（说从监控看见他发资料），并且到他家里拍照，拿走了他家里有关东西。还到他父母家里进行拍照。望知情人补充信息。

山东寿光法轮功学员王宗山、王静夫妇在安徽蚌埠遭迫害

近日，听说山东寿光法轮功学员王宗山、王静夫妇因“扁康丸事件”被绑架至安徽蚌埠，具体地点、具体情况无从得知，孩子刚刚上小学一年级，在家无人照顾，亲戚朋友甚是担心。家人积极聘请了律师参与营救，请熟悉的同修帮忙提供参与绑架的单位和个人的详细信息，急切呼吁参与绑架的单位和个人，立即释放这些善良无辜的民众，悬崖勒马，不要继续参与迫害和非法关押这群善良民众，给自己留条后路好走向未来。

山东省莱州市法院第二次开庭补充信息

5月15日，莱州法院开庭还有滕琴华，因法院把通知给了她闺女，她闺女提前没告诉她。

15日开庭过程中，在庭上同修们几次要讲真相他们不给机会，整个过程不让他们说话，只准许公诉人说话，最后法庭不了了之结束了。

山东省济南市章丘区双山第一派出所警察敲门骚扰法轮功学员李玉芝

2024年5月12日双山第一派出所警察给李玉芝的孩子打电话说：上边有令，5月13日警力一级部署，让李玉芝一天不要出门。社区工作人员也打电话骚扰。◇

山东莱州市林洪杰等七名法轮功学员被非法判刑

【明慧网】二零二四年五月二十日，山东省烟台市下辖莱州市法院通过律师以书面形式给莱州市七名法轮功学员林洪杰、谢庆财、滕琴华、方瑞芹、高日军、冯国萍、潘召华下达非法判决书：林洪杰被非法判刑八年、勒索罚款四万元；谢庆财五年、勒索罚款两万元；滕琴华、方瑞芹、高日军各三年、勒索罚款一万元；冯国萍三年缓刑四年、勒索罚款一万元；潘召华一年零六个月、勒索罚款五千元。

绑架与构陷

二零二三年五月八日下午，莱州市警察、“610”约三、四十人开着十多辆警车包围了林洪杰（林宏杰）、谢庆财（谢庆才）、滕琴华（滕芹花）、方瑞芹、修国芝的学法小组将他们绑架，并劫持到派出所做笔录。林洪杰的电脑、打印机等私人物品被抢走。当天谢庆财、滕琴华、方瑞芹、修国芝被放回家，林洪杰被非法关押。五月十日，林洪杰又被劫持到洗脑班关押

迫害；五月十九日才被放回家。

八月底，莱州市检察院电话通知林洪杰，他已被莱州市公安局构陷到莱州市检察院。九月一日，莱州市检察院又电话通知谢庆财、滕琴华，要他们九月四日到检察院做笔录。

十一月中旬获悉，林洪杰、谢庆财、滕琴华、方瑞芹以及另外三名法轮功学员高日军、冯国萍、潘召华被莱州市检察院以多种罪名非法起诉到莱州市法院。

非法庭审

二零二三年十一月二十九日，七名法轮功学员林洪杰、谢庆财、滕琴华、方瑞芹、高日军、滕琴华、冯国萍、潘召华被莱州市法院非法开庭，法院还为法轮功学员各自安排了当地律师，不明真相的律师煽动让学员在庭上认罪认罚。

在法庭上，有的法轮功学员根据国家法律，有理有据的口述答辩修炼法轮功无罪；有的法轮功学员根据法律书面答辩了信仰法轮功没

有罪。过程中，在座的所有人都静静地听法轮功学员讲述。非法庭审结束，法官宣布休庭。

二零二四年五月十五日，莱州市法院再次对七名法轮功学员非法开庭，没有通知林洪杰和潘召华。开庭时，法轮功学员说话的权利被剥夺，非法庭审草草结束。

非法判刑

二零二四年五月二十日，莱州市法院通过律师以书面形式给七名法轮功学员下达非法判决书：林洪杰被非法判刑八年、勒索罚款四万元；谢庆财被非法判刑五年、勒索罚款两万元；滕琴华、方瑞芹、高日军各被非法判刑三年、勒索罚款一万元；冯国萍被非法判刑三年缓刑四年、勒索罚款一万元；潘召华被非法判刑一年零六个月、勒索罚款五千元。◇

曾陷冤狱十多年 山东教师王秀平又被构陷

【明慧网】山东泰安市 61 岁的法轮功学员王秀平女士，曾陷冤狱十多年，二零二四年三月七日被警察非法入室抢劫，被绑架到泰安市看守所非法关押。现在两个月过去，王秀平家人收到了泰山区检察院的起诉通知书。

王秀平原是山东农业大学附校教师，一九九六年她有幸修炼法轮大法，心灵得到不断净化，困扰她多年的鼻炎不翼而飞。当她在工作和生活中努力按照“真善忍”的标准做好人的时候，一九九九年七月，中共江泽民流氓集团发动了对法轮功的疯狂迫害，王秀平坚持修炼法轮大法，受到中共各级人员的长期迫害，多次绑架、拘留、抄家、罚款、无理开除公职，她被非法劳教一年，三次被非法判刑共十年六个月，王秀平在山东女子劳教

所遭刁难凌辱、封嘴缠腿、掌打脚踹、奴役、挨冻挨饿、笔尖戳手等折磨。

二零二二年十二月二十五日，王秀平第三次从监狱回来之后，当地司法所、派出所人员不断打电话或上门骚扰，严重干扰了她和家人的正常生活。

从监狱回来的犹太李琴（女，57 岁，新矿集团大丰矿三合公司退休职工。二零一五年夫妻俩被新泰市法院判刑十年，入监后不久即邪悟，成为邪恶利用来迫害转化学员的犹太骨干，恶行累累。去年九月出狱后，不思悔改，继续为邪恶效力）被泰安市 610 利用，到王秀平家里探听消息，继续兜售她在山东省女子监狱那一套极其邪恶的邪悟的东西。王秀平当然不会认同，给她讲正法理，希望她能够摆脱邪



恶，从而归正。李琴达不到目的，就让她去“学习班”（泰安市 610 搞的不定期迫害法轮功学员的洗脑班），王秀平拒绝。

几天之后，二零二四年三月七日，先是一个女辅警来敲王秀平的家门，她没给开。一会儿又叫来一个派出所的男警，两人敲门，她还是不给开。辅警就打电话给泰山区公安分局 610 中队长田琳，田琳带着五、六个警察来敲门，她还是不给开。田琳说：你再不开门就叫撬锁的来开。王秀平的丈夫只好给他们开了门。这帮人入室就开始抢劫，非法抄家。

不久，王秀平丈夫被勒索了七百元查体费。期间，在她家人一无所知的情况下，泰山区公安分局把王秀平构陷到泰山区检察院。◇